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Uvod 
 

Masteri učenje je teorijski model koji je zasnovao Kerol, na osnovu istraživanja koja 

su pokazala da 95% učenika mogu postići približno jednak uspeh u učenju, ako su im 

dostupni prilagođeni saznajni izvori, sistematična pomoć, praćenje i vrednovanje, i ako im se 

za učenje ostavi dovoljno vremena. Srušena je podela učenika na dobre i loše, a uvedena 

podela na učenike koji brže i koji sporije uče. 

Majstorsko učenje predlaže da sva deca mogu da uče, kada uče uz odgovarajuće 

uslove za učenje u učionici. 

Primena majstorstkog učenja se zasniva na Benjamin Blumovoj teoriji učenja pomoću 

napredovanja. Majstorsko učenje je pretežno zasnovano na grupnom radu u kome deca uče 

sarađujući sa svojim drugovima. Međutim, neki smatraju da majstorsko učenje treba da se 

zasniva na samostalnom radu, a ne na grupnom radu sa drugim učenicima. 

Ukratko, majstorsko učenje nije novi metod nastave. Zasniva se na konceptu da deca 

mogu da nauče sve kada se nađu u uslovima koji im odgovaraju. Učenik mora da dostigne 

unapred utvrđen nivo majstorstva na jednom nivou pre nego što je dozvoljeno da pređe na 

sledeći.  

U majstorskom učenju učenicima su date specifične povratne informacije o njihovom 

učenju u vremenskim intervalima tokom nastavnog perioda. Ove povratne informacije, 

pomažu učenicima da identifikuju šta su dobro naučili i šta nisu dobro naučili. Za oblasti koje 

nisu dobro naučili biće im dodeljeno više vremena da se postigne majstorstvo.  

 

 
 

 

 

 
 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
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PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 

DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 
DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 

UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 
NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 

RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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